AHKeTa ana poauTtenei:
1. Yctpausaet nm Bac KauyecTBO WKOJ/IbHOro NUTaHuA?
A) yctpamBaeT —42%

B)HeT, He ycTpamBaeT No NpuunHe( NA0X0e KavyecTBO LKOAbHOrO NUTaHMA; 0oAHO06pasne MeHo; yKasaTb
cBoto) —58%

2. YcTpavBaeT M Bac LLeHa WKOJIbHbIX 3aBTPAaKoB U 06e408B?

A) aa, A cumTato LeHy obocHoBaHHOM —15%

B) HeT, ueHa ABHO 3aBbleHa —64%

B)He 3Hato, 060CHOBAHHAsA LEeHa UM HEeT, Yy MeHs HeT Takux geHer. 21%

Takum obpasom, 42%poanTenen ycTpanBaeT KayecTBO LKOJ/IbHOMO MUTAHMA U ero LieHa, HO 13-3a
0AHO06pa3na MeHo, 60/bLLIMX oUYepeaei, MasieHbKUX Nopumin 58% onpoLIEHHbIX HE A0BOJIbHbI.

AHKeTa gna yyawmxcsa

1.Cranu nu B 3aTom rogy 6onee KauyecTBeHHbIMU, BKYCHbIMU U FOPAYMMMU LUKO/IbHbIEe 06eabI?
a.pa =22% 6. HeT = 38% B. He Bcerpa =40%

2. flocTaTo4yHO M NOpPLMM LIKOAbHOTOo 06eaa Ana Toro, Ytobbl YyBCTBOBATbL CE61 ChiTbiM?
a. Aa=70% 6. HeT =20% B. He Bcerga =10%

3. Bceraa v B CTON0OBOI UMcTaA nocyaa, NOAHOCHI, CTONbI?
a. Aa =90% 6. HeT = 0% B. He Bcerga =10%

4.Bceraa v noBapa BeXUBbI U A06poxKenaTenbHbI?
a.pa= 70% 6. HeT = 10% B. He Bcerpga =20%

5.Ctana nu B 3TOM roay LWKO/IbHAsA CTO/I0BasA YIOTHEe U Kpacueee, Yem B NpoLuiom?
a. pa=82% 6. HeT = 18% (ocTanacb Ha NpeXXHem ypoBHe) B. CTaNO0 Xy:Ke 0

Takum o6pasom, u3 pe3ybTaToB aHKeTUPOBaAHUA BUAHO, YTO 6ONbLUMHCTBO AeTei HeA0BOJIbHbDI
KauecTBOM LUKOJIbHOI 06ep0B.



